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Výročná správa    
 



SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
spoločníkovi a štatutárnemu orgánu spoločnosti KOMODEX s.r.o. 

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnil som audit účtovnej závierky spoločnosti KOMODEX s.r.o. („Spoločnosť“), ktorá 

obsahuje súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému 

dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa môjho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 

uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).    

Základ pre názor  

Audit som vykonal podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 

on Auditing, ISA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti som nezávislí podľa 

ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 

Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) 

týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej 

závierky a splnil som aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som 

presvedčený, že audítorské dôkazy, ktoré som získal, poskytujú dostatočný a vhodný základ 

pre môj názor. 
 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 

za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 

v dôsledku podvodu alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 

nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 

zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

 

Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 

Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 

neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 

audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 

toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 

významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 

alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 

uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  

 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 

auditu uplatňujem odborný úsudok a zachovávam  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  



• Identifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské postupy 

reagujúce na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 

na poskytnutie základu pre môj názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 

dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 

zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 

obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohol 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 

vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotím vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

• Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 

záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 

okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite 

pokračovať v činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota existuje, som 

povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej 

závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať môj názor. Moje 

závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 

audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane 

pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 

a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
 

 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 

nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som 

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdil som, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 

zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa môjho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  som 

získali počas auditu účtovnej závierky, som povinní uviesť, či som zistil významné 



nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú som obdržal pred dátumom vydania tejto správy 

audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mal uviesť.  

 

 

dátum správy audítora: 16.5.2019 

meno a priezvisko audítora:  

Ing. Zoltán Koós 

adresa audítora:  

Športová 3070/5 

979 01 Rimavská Sobota 

číslo licencie: 000828 
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Legislatívny rámec pre výročnú správu 

Spoločnosť má povinnosť auditu podľa § 19 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov a preto má aj povinnosť vyhotoviť výročnú správu podľa § 20 zákona 
o účtovníctve.  

Táto výročná správa podlieha tiež overeniu audítorom do jedného roka od skončenia 
účtovného obdobia. Táto výročná správa bude elektronicky uložená do registra účtovných 
závierok a jeho cestou aj do obchodného registra tak, ako to ustanovuje § 23 ods. 2 a § 23b 
ods. 4 zákona o účtovníctve. 
 

Obsah výročnej správy: 

1) Identifikačné údaje 
2) Povinné informácie 
3) Povinné prílohy 

 
1) Identifikačné údaje – základné informácie 
 
Obchodné meno KOMODEX s.r.o. 

IČO 45670609 

DIČ 2023083249 

IČ DPH SK2023083249 

Adresa sídla Volgogradská 9 

Obchodný register Obchodný register 0kresného súdu Prešov, Oddiel: 
Sro., Vložka číslo: 23325/P 

Konateľ spoločnosti Ing. Martin Lenďák  

Prokurista spoločnosti  

Webové sídlo spoločnosti www.komodex.sk 

 
Štatutárnym orgánom spoločnosti KOMODEX  s.r.o. je konateľ spoločnosti. Spoločnosť nemá 
povinnosť ani dobrovoľne nezriadila dozornú radu. Činnosť spoločnosti upravujú Stanovy 
spoločnosti. 

 
Identifikačné údaje – doplňujúce informácie 
 
Výsledok hospodárenia 2018 Zisk 16 075 eur 

Splatené základné imanie (účet 411) 5 000 eur 

Zákonný rezervný fond (účet 417a 421) 500 eur 

Priemerný počet zamestnancov 6 

Hlavná činnosť Veľkoobchod s obilím,nespr.tabakom,semenami 

 
Účtovným obdobím spoločnosti je kalendárny rok. Spoločnosť nemá odštepný závod ani 
organizačnú zložku v tuzemsku. Spoločnosť nevlastní obchodný podiel v inej spoločnosti, ani 
nie je vlastnená inou spoločnosťou. 
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2) Povinné informácie 
 
a) Informácie o vývoji účtovnej jednotky 

Spoločnosť bola založená v roku 2010 a pôsobí na tuzemskom trhu a trhu EU. Od svojho 
založenia si spoločnosť relatívne stabilne udržiava svoje postavenie vo svojej oblasti 
pôsobenia. Vývoj na trhu však prináša zvýšenú konkurenciu a požiadavky, ktorým sa musíme 
neustále prispôsobovať. 

Spoločnosť neidentifikovala žiadne špecifické významné riziká a neistoty, okrem všeobecne 
známych rizík podnikania alebo prípadných udalostí vyššej moci. Prognóza pre ďalšie 
obdobie je stabilná, resp. závisí od počasia a klimatických zmien, ktoré najviac ovplyvňujú 
pôdu a úrodu. 

Spoločnosť svojou obchodnou činnosťou nemá významný vplyv na životné prostredie, 
nevypúšťa exhaláty do vzduchu ani nevytvára znečistenie vody, či nebezpečné odpady. 
Spoločnosť stabilne a dlhodobo zamestnáva priemerne 6 pracovníkov a prispieva tým 
k lokálnej zamestnanosti.  
 

SÚVAHA 
Vybrané ukazovatele o majetku a záväzkoch 

 

STRANA AKTÍV SÚVAHY 
(netto aktíva v celých eurách) 

ROK 2018 ROK 2017 

MAJETOK SPOLU 1  850 690 1 696 933 

A. Neobežný majetok 133 073 172 550 

A.1 Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 

A.II Dlhodobý hmotný majetok 133 073 172 550 

A.III Dlhodobý finančný majetok 0 0 

B. Obežný majetok 1 716 494 1 522 666 

B.I Zásoby 186 428 153 126 

B.II Dlhodobé pohľadávky 97 356 25 155 

B.III Krátkodobé pohľadávky 1 413 951 1 329 510 

B.IV Krátkodobý finančný majetok 0 0 

B. V Finančné účty 18 759 14 875 

C. Časové rozlíšenie 1 123 1 717 

 
 

STRANA PASÍV SÚVAHY 
(údaje v celých eurách) 

ROK 2018 ROK 2017 

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY SPOLU 1 850 690 1 696 933 

A. Vlastné imanie 356 009 339 935 

A.1 Základné imanie 5000 5 000 

A.II Emisné ážio 0 0 

A.III Ostatné kapitálové fondy 0 0 

A.IV Zákonné rezervné fondy 500 500 

A.V Ostatné fondy zo zisku 0 0 
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A.VI Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 

A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov 334 435 250 697 

A. VIII Výsledok hospodárenia bežného roku po zdanení 16 074 83 738 

B. Záväzky 1 492 681 1 354 200 

B.I Dlhodobé záväzky 76 343 160 119 

B.II Dlhodobé rezervy 0 0 

B.III Dlhodobé bankové úvery 0 0 

B. IV Krátkodobé záväzky 898 652 886 706 

B.V Krátkodobé rezervy 4 145 8 428 

B.VI Bežné bankové úvery 303 541 198 947 

B.VII Krátkodobé finančné výpomoci 210 000 100 000 

C. Časové rozlíšenie 2 000 2 798 

 
Komentár k súvahe - aktíva: 

Spoločnosť hospodári s vlastným dlhodobým hmotným majetkom (nie prenajatým). 
Dlhodobý hmotný majetok je už opotrebovaný (oprávky/OC) na 47 %. Dlhodobý nehmotný 
majetok nemáme. 

Spoločnosť nevlastní akcie ani obchodný podiel v inej spoločnosti; dlhodobý finančný 
majetok nemáme (účet 067). 

Vývoj stavu zásob je priaznivý, došlo k zvýšeniu ich stavu. Opravná položka k zásobám nebola 
tvorená.   

Vývoj stavu krátkodobých pohľadávok je nepriaznivý, vzrástol ich celkový objem, ako aj 
objem pohľadávok nezaplatených po lehote splatnosti. Pohľadávky po lehote splatnosti sú 
v sume 878 682 eur, a preto spoločnosť vytvorila k nim opravnú položku v sume 88 322,28 
eur, čo predstavuje 10 % ich objemu. 

Časové rozlíšenie aktív predstavujú náklady budúcich období, a to najmä poistenie majetku 
na prevádzkovú činnosť platenú vopred. 

Komentár k súvahe - pasíva: 

Celé základné imanie spoločnosti v sume 5 000 eur zapísané v obchodnom registri je 
splatené. Vlastné imanie spoločnosti je v sume 356 009 eur, a celkové záväzky sú v sume 
1 492 681 eur, čo značí, že spoločnosť hospodári prevažne úverovými zdrojmi. Spoločnosť 
má vytvorený zákonný rezervný fond v súlade so Stanovami spoločnosti a Obchodným 
zákonníkom. 

Krátkodobé rezervy v sume 4 145 eur tvorí rezerva na nevyčerpané dovolenky a fondy 
zamestnancov a na audit spoločnosti. 

Spoločnosť má kontokorentný bankový úver, má aj krátkodobé finančné výpomoci od iných 
spoločností v sume 210 000 eur,  tieto sú úročené obvyklou úrokovou sadzbou na peňažnom 
trhu. 

Časové rozlíšenie pasív predstavujú výnosy budúcich období, a to hlavne úroky z pôžičiek.  
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VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
Vybrané ukazovatele o výsledku hospodárenia 

 

(údaje v celých eurách) ROK 2018 ROK 2017 

ČISTÝ OBRAT 8 080 443 7 942 477 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 8 093 870 7 952 487 

I. Tržby z predaja tovaru 8 040 101 7 889 457 

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov 0 0 

III. Tržby z predaja služieb 40 342 53 020 

IV. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 0 0 

V. Aktivácia 0 0 

VI. Tržby z predaja investičného majetku a zásob 12 083 8 458 

VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 1 344 1 552 

Náklady na hospodársku činnosť spolu 8 038 094 7 814 817 

A. Náklady na obstaranie predaného tovaru 7 621 762 7 452 164 

B. Spotreba materiálu, energie a neskladovateľné dodávky 29 491 33 750 

C. Opravné položky k zásobám 0 0 

D. Služby 123 270 150 469 

E. Osobné náklady 112 006 98 125 

G. Odpisy a opravné položky k dlhodobému majetku 59 023 52 947 

H. Zostatková cena predaného majetku a zásob 5 554 4 133 

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť  6 851 5 579 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 55 776 137 670 

Výnosy z finančnej činnosti 2 220 180 

Náklady na finančnú činnosť 37 378 29 708 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -35 158 -29 528 

Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením  20 618 108 142 

Daň z príjmov splatná 3 750 25 334 

Daň z príjmov odložená 794 -930 

CELKOVÝ VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ 16 074 83 738 

 
Komentár k výkazu ziskov a strát (výsledovka): 

Spoločnosť zaznamenala nárast výnosov z hospodárskej činnosti. Celkový výsledok 
hospodárenia v sume 16 074 eur je tvorený najmä v hospodárskej oblasti. Vo finančnej 
oblasti spoločnosť dosiahla stratu spôsobenú najmä bankovými poplatkami  a úrokmi. 

 
 
b) Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 
obdobia.  
Spoločnosť neidentifikovala žiadne významné následné udalosti. 
 
 
 
c) Informácie o predpokladanom budúcom vývoji účtovnej jednotky. 
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Budúci vývoj spoločnosti bude ovplyvnený požiadavkami trhu, ktoré vo veľkej miere závisia 
od počasia a klimatických zmien. Zameriame sa na pružné a rýchle reagovanie na dopyt od 
poľnohospodárskych podnikov.  
 
d) Informácie o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja – bez náplne. 
 
e) Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 
dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky – bez náplne. 
 
f) Informácie o návrhu na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty. 
Spoločnosť vytvorila za rok 2018 účtovný zisk po zdanení vo výške 16 074 eur. Rezervný fond 
je už vytvorený v maximálnej výške podľa Stanov spoločnosti. Preto na valné zhromaždenie 
bude predložený návrh na nasledovné použitie zisku – preúčtovanie na účet 428-
Nerozdelený zisk minulých rokov.  
 
g) Informácie o údajoch požadovaných podľa osobitných predpisov – bez náplne. 
 
h) Informácie o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí. 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
i) Finančné nástroje (§ 20 ods. 5 zákona o účtovníctve) 
Spoločnosť nepoužíva finančné nástroje (napr. prevoditeľné cenné papiere, finančné 
rozdielové zmluvy, deriváty) podľa zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení 
neskorších predpisov – preto nemá povinnosť uviesť špecifické informácie o metódach 
riadenia rizík. 
 
j) Cenné papiere obchodované na regulovanom trhu (§ 20 ods. 6 a 7 zákona o účtovníctve). 
Spoločnosť neemitovala cenné papiere (akcie), ktoré by boli prijaté na obchodovanie na 
regulovanom trhu (napr. Burza cenných papierov Bratislava). Preto spoločnosť nemá 
povinnosť  vo výročnej správe uvádzať štruktúrované informácie podľa § 20 ods. 6 a 7 zákona 
o účtovníctve, napríklad – vyhlásenie o správe a riadení.  
 
 

3) Povinné prílohy 
Prílohou tejto výročnej správy sú: 
Účtovná závierka spoločnosti za rok 2018 (Súvaha, Výkaz ziskov a strát a Poznámky) 
Správa audítora z overenia účtovnej závierky za rok 2017 
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6 6

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. účt. obd

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia

Názov položky

Obchodné meno dcérskej spoločnosti Sídlo dcérskej spoločnosti

X

KOMODEX s.r.o. Obchodné meno účtovnej jednotky:

Sídlo účtovnej jednotky:

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:

Poznámky Úč PODV 3 - 01 2 0 2 3 0 8 3 2 4 9DIČ4 5 6 7 0 6 0 9IČO

Obchodné meno a sídlo materskej účtovnej jednotky zostavujúcej konsolidovanú účtovnú závierku podľa IFRS EÚ, do ktorej je 
zahrňovaná účtovná jednotka a všetky jej dcérske účtovné jednotky:

Oslobodenie materskej účtovnej jednotky od povinnosti zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky a konsolidovanej výročnej správyI.4 d)

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné získať kópie konsolidovaných účtovných závierok uvedených v písmenách a) a b): I.4 c)

Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu, ktorej súčasťou je 
účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka, a ktorá je tiež začlenená do skupiny účtovných jednotiek uvedených v písmene a): 

I.4 b)

Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu, ktorej súčasou je účtovná 
jednotkaako dcérska účtovná jednotka:

I.4 a)

Volgogradská 9
08001  Prešov
Slovensko

Čl. II  Informácie o orgánoch spoločnosti

I.5  Informácie o počte zamestnancov

V zmysle § 22 ods. 10 a 12  ZoÚ (oslobodenie pri nevýznamnosti dcérskych spoločností):

V zmysle § 22 ods. 8 ZoÚ (oslobodenie od konsolidácie na medzistupni):

I.4  Informácie o skupine účtovných jednotiek, ak je účtovná jednotka jej súčasťou

zrušenie konkurzu

vyhlásenie konkurzu

koniec likvidácie

začiatok likvidácie

zmena právnej formy

splynutie

zlúčenie

mimoriadna Dôvod na zostavenie mimoriadnej účtovnej závierky: rozdelenie

riadna

I.3  Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

I.2  Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 23.04.2018

veľkoobchod s poľnohosppdárskymi plodinami a hnojivami

I.1  Informácie o účtovnej jednotke

Čl. I  Všeobecné informácie
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Opis transakcie Riziká transakcie

Druh zmeny zásady alebo metódy Dôvod zmeny

X

štatutárneho dozorného iného

 Časť 1 - BO

 Časť 1 - PO

štatutárneho dozorného iného

 Časť 1 - BO

 Časť 1 - PO

73 000

Poznámky Úč PODV 3 - 01 2 0 2 3 0 8 3 2 4 9DIČ4 5 6 7 0 6 0 9IČO

Finančný vplyv transakcie na 
účtovnú jednotku

Prínosy transakcie

Hodnota vplyvu na 
príslušnú zložku majetku, 

záväzkov, vlastného imania 
a výsledku hospodárenia 

účtovnej jednotky

Druh príjmu, výhody Hodnota príjmu, výhody súčasných členov 
orgánov

Hodnota príjmu, výhody súčasných členov 
orgánov

Záruky

Iné zabezpečenie

Poskytnuté pôžičky k poslednému dňu účtovného obdobia

Splatené pôžičky k poslednému dňu účtovného obdobia

Odpustené a odpísané pôžičky k poslednému dňu 
účtovného obdobia

Použité finančné prostriedky

Iné plnenia na súkromné účely, ktoré je potrebné 
vyúčtovať

III.3  Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného ZoÚ, s osobitosťami:

III.2  Zmeny účtovných zásad a metód

III.1  Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

Čl. III Informácie o prijatých postupoch
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Určenie ocenenia záväzkov Odhad ocenenia rezerv

4144,50

Charakteristika majetku Odhad zníženia hodnoty majetku

Pohľadávky z obchodného styku- rizikové 88322 88 322

Druh majetku / záväzkov Spôsob ocenenia

DNM obstaraný kúpou

DNM obstaraný vlastnou činnosťou

DNM obstaraný iným spôsobom

DHM obstaraný kúpou

DHM obstaraný vlastnou činnosťou

DHM obstaraný iným spôsobom

Dlhodobý finančný majetok

Zásoby obstarané kúpou

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Zásoby obstarané iným spôsobom

Zákazková výroba

Zákazková výstav. nehnuteľ. určenej na predaj

Pohľadávky

Krátkodobý finančný majetok

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy

Záväzky

Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy

Deriváty

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Prenajatý majetok

Majetok obstar. zmluvou o kúpe prenajatej veci

Majetok obstaraný v privatizácii

Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov

obstarávacia cena preprava

obstarávacia cena preprava

menovitá hodnota

menovitá hodnota

menovitá hodnota

menovitá hodnota

menovitá hodnota

menovitá hodnota

Poznámky Úč PODV 3 - 01 2 0 2 3 0 8 3 2 4 9DIČ4 5 6 7 0 6 0 9IČO

Finančný nástroj (FN) alebo 
majetok, ktorý nie je FN pri 

oceňovaní reálnou hodnotou 

Aplikácia RH podľa ZoÚ 
alebo stanovenie 

významných predpokladov 
slúžiacich ako základ 
modelov a postupov 

ocenenia pri kvalifikovanom 
odhade 

Reálna hodnota Vplyv reálnej hodnoty na VH Vplyv reálnej hodnoty na VI

Vytvorená OP

Náklady spojené 

III.4 d)  Ocenenie finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní reálnou hodnotou

III.4 c)  Ocenenie záväzkov a stanovenie odhadu ocenenia rezerv

III.4 b)  Odhad zníženia hodnoty majetku a tvorba OP k majetku

III.4 a)  Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov
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Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

Názov položky

Charakteristika goodwillu Hodnota Spôsob výpočtu hodnotyDôvod vzniku

Majetok Ocenenie

X

automobily 4 roky 25 % rovnomerne

traktor 4 roky 25 % rovnomerne

kombajn s adaptérom 4 roky 25% rovnomerne

Poznámky Úč PODV 3 - 01 2 0 2 3 0 8 3 2 4 9DIČ4 5 6 7 0 6 0 9IČO

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Výška dotácie

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda

Druh FM Účtovná hodnota Reálna hodnota Charakteristika FM Dôvod pre nezníženie 
účtovnej hodnoty

IV.3 a)  Informácie o záväzkoch

IV.1  Charakteristika Goodwilu

Čl. IV  Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát

III.4 h)  Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú. Ročný účtovný odpis sa 
odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

III.4 g)  Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

III.4 f)  Spôsob stanovenia metódy vlastného imania

III.4 e)  Ocenenie finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi
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Druh formy zabezpečenia záväzku

Poznámky Úč PODV 3 - 01 2 0 2 3 0 8 3 2 4 9DIČ4 5 6 7 0 6 0 9IČO

Ďalšie informácie týkajúce sa údelných výlučných práv alebo osobitných práv a práv poskytovať služby vo verejnom záujme (formy prijatej 
náhrady, účtovné zásady použité pri prideľovaní nákladov a výnosov, všetky druhy činností účtovnej jednotky):

Záložným právom Inou formou zabezpečenia

Hodnota záväzku zabezpečená

VII.1 a) - c)  Informácie o výlučných právach alebo osobitných právach udelených účtovnej jednotke

Čl. VII  Ostatné informácie

Čl. VI  Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Čl. V  Informácie o iných aktívach a iných pasívach

IV.3 b)  Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom
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